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Ne 

Aktuálnost tématu Velmi aktuální 
Aktuální X 
Nadčasové-neutrální 
Neaktuální 

Náročnost tématu Náročné teoreticky i metodologicky 
Teoreticky náročné 
Metodologicky náročné 
Relativně jednoduché X 

Struktura práce Úplná, logická X 
Úplná, logicky špatně koncipovaná 
Neúplná, logická 
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Literatura a práce s ní Originální prameny X 
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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 

Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Hlavním cílem bakalářské práce je vyhodnotit finanční zdraví technologicko-výrobního podniku XY, s.r.o. za roky 
2015-2020. Dílčím cílem je navrhnout doporučení pro zlepšení stávající finanční situace tohoto podniku. Pro 
účely splnění hlavního cíle byla autorkou vypracována literární rešerše, kterou lze hodnotit kladně především 
z hlediska počtu citovaných odborných zdrojů a jejich provázanosti či logické návaznosti. Rešerši hodnotím 
jako velmi kvalitní argumentaci postavenou na logických pravidlech a detailním porozumění současného stavu 
poznání v oblasti metod finanční analýzy, vybraných účetních výkazů a v neposlední řadě modelů pro vyhodnocení 
finančního zdraví. Metodika uvedená v podkapitole 2.4 je zcela konkrétním popisem použitých metod včetně 
časových souvislostí výzkumu. Teoretické postupy, které se opírají o celou řadu odborných zdrojů, bakalantka 
v praktické části zcela respektuje a zpracovává dílčí analýzy dle doporučení odborníků. Formální stránka je na 
velmi dobré úrovni, a to jak po stránce stylistické, tak i estetické. Do textu jsou vhodně zařazeny obrázky a grafy, 
což činí práci srozumitelnou a čtivou. Nelze také odhlédnout od skutečnosti, že bakalantka na plnění cíle práce 
systematicky a průběžně pracovala. Formální úprava práce je na velmi vysoké úrovni. Z výše uvedených důvodů 
doporučuji bakalářskou práci k obhajobě, jelikož autorka prokázala schopnost tvůrčí činnosti a nepochybně splnila 
formulovaný hlavní i dílčí cíl bakalářské práce. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jaký je rozdíl mezi pojmy likvidita a solventnost? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Krátce uveďte stěžejní výsledky mezipodnikového srovnání s ohledem na konkurenční subjekty. 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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